
У Мінску адкрыты Вучэбны цэнтр навучання асоб з
парушэннем слыху сучаснымі інфакамунікацыйных
тэхналогій

Сёння, 16 верасня адбылося афіцыйнае адкрыццё Вучэбнага цэнтра навучання асоб з
парушэннем слыху сучаснымі інфакамунікацыйных тэхналогій, які размешчаны ў навучальным
корпусе №2 Установы адукацыі "Беларуская акадэмія сувязі".

Ва ўрачыстым мерапрыемстве прынялі ўдзел Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі
Беларусь Папкоў С.П., намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Рабава
А.М., Кіраўнік занальнага аддзялення МСЭ для краін СНД Кайыкаў Азарабек, генеральны
дырэктар Выканкама РСС МухітдзінаўНурудзін Насрэтдзінавіч, Каардынатар праграм
занальнага аддзялення МСЭ для краін СНД Нахлэ Фарыд, старшыня Камітэта па адукацыі
Мінгарвыканкама Мірончык М.В., намеснік дырэктара ДУА «Спецыяльная агульнаадукацыйная
школа-інтэрнат № 13 г. Мінска для дзяцей з парушэннем слыху» і інш.

У рамках мерапрыемства адбылася прэзентацыя Вучэбнага цэнтра. Камп'ютэрны клас уключае
ў сябе 5 вучэбных месцаў і працоўнае месца выкладчыка. Клас абсталяваны спецыфічным
абсталяваннем.
Дадзены цэнтр адкрыты па ініцыятыве і пры падтрымцы Міжнароднага саюза электрасувязі з
мэтай стварэння магчымасцяў навучання асоб з парушэннямі слыху і адаптацыі іх для работы ў
сферы ІКТ.

Кіраўнік занальнага аддзялення МСЭ для краін СНД спадар Кайыкаў адзначыў, што
Міжнародным саюзам электрасувязі надаецца асаблівая ўвага даступнасці ІКТ для асоб з
абмежаванымі магчымасцямі, прыняты шэраг праграм і рашэнняў канферэнцый, закліканых
спрыяць доступу да электрасувязі / да інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій для асоб з
абмежаванымі магчымасцямі. Па словах спадара Кайыкава гэта пяты цэнтр адкрыты ў рэгіёне
СНД.

Удзельнікі мерапрыемства сышліся ў меркаванні, што першараднай задачай сучаснага
грамадства становіцца стварэнне ўмоў, пры якіх людзі з абмежаванымі магчымасцямі здароўя
маглі б атрымліваць якасную і канкурэнтную адукацыю, для таго каб паўнапраўна
ўдзельнічаць у эканамічным, культурным і сацыяльным жыцці краіны. Адным з ключавых
кірункаў дзейнасці становіцца эфектыўнае выкарыстанне інфармацыйных і камунікацыйных
тэхналогій, адаптаваных да патрэбаў розных катэгорый карыстальнікаў.

Рэктар Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі Зяневіч А.А. падпісаў дагавор аб узаемадзеянні
з камітэтам па адукацыі Мінгарвыканкама і дагавор аб узаемадзеянні з ДУА «Спецыяльная
агульнаадукацыйная школа-інтэрнат № 13 г. Мінска для дзяцей з парушэннем слыху».
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